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中国环境科学学会文件

	

	关于中国环境科学学会

2014年学术年会征文与参会报名的通知
各省、自治区、直辖市及副省级城市环境科学学会，环境科研院所、高等院校、环境企事业单位，学会各分支机构，各有关单位：
为充分发挥环境科技对产业转型升级、优化发展空间格局、加快新型城镇化建设、改善环境质量、维护生态环境安全的支撑作用，推进环境科技和管理创新，促进环保产业发展，着力搭建我国环保科技产业学术交流、决策咨询平台，我会2014年学术年会拟于8月中旬在四川省成都市举办。会议主题为：环境科技创新•产业升级•新型城镇化。年会期间还将同期召开“中国环境科学学会第七届理事会第三次全体会议”。年会的主要内容包括：1）2014年学术年会特邀主旨报告会和专题研讨会；2）中国环境科学学会第七届理事会第三次全体会议；3）全国环境科学学会秘书长工作交流会；4）优秀环保技术推介展览展示；5）颁发“中国环境科学学会学术年会（2014）优秀论文奖”、“马塔切纳青年优秀论文奖”等。

有关会议征文、报名等有关事项请参看附件，或者登陆www.chinacses.org  www.csesam.org/网站上查阅。

欢迎各单位积极组织有关人员撰写论文，报名参会。

联 系 人：中国环境科学学会  王国清  王玉龙  张 鹏   

联系电话：（010）61703871（兼传真）

通讯地址：北京市海淀区红联南村54号（100082）

电子信箱：cep@vip.163.com
附件：1. 年会主题及会议相关信息；

2. 2013年学术年会简要回顾；

3. 成都市简介；

4. 中国环境科学学会2014年学术年会论文提交及参会报名表。

中国环境科学学会

2014年2月13日

	

	

	

	中国环境科学学会                  
2014年2月13日印发


附件一：

2014年学术年会主题及会议相关信息
一、学术年会主题

2014年学术年会的主题是：环境科技创新•产业升级•新型城镇化

二、年会组织机构 

指导单位：环境保护部

中国科学技术协会
主办单位：中国环境科学学会

四川大学

协办单位：中科宇图天下科技有限公司
华西能源工业股份公司          

三、年会召开的时间、地点

时间：2014年8月中旬
地点：四川省成都市
四、活动安排

1. 特邀领导出席开幕式并致辞

拟邀请环境保护部、中国科协及会议举办地人民政府领导出席开幕式并致辞。

2. 特邀主旨报告

拟邀请国内外知名院士、专家学者，就环境科技与生态文明建设、产业升级转型、环境保护与新型城镇化建设中的重大环境问题作大会主旨学术报告。
3. 专题分会场安排及主要议题


拟邀请包括专题分会场主席和副主席在内的50位以上各有关学科国内外知名专家学者作专题主旨报告。

（1）新型城镇化与生态环境红线专题

牵头单位：中国环境科学学会环境经济学分会
会场主席：王金南（环境保护部环境规划院副院长）

征文及研讨的主要议题：绿色经济促进产业转移与新型城镇化的问题与对策；新型城镇化规划建设的探索与实践；新型城镇化的模式分析与实践路径；新型城镇化与新农村建设；生态文明建设与经济可持续发展；生态红线的管理体系研究；生态红线内涵与划分；红线管控体制构建；生态红线探索与实践；循环经济与生态文明建设的理论与方法；环境财税制度、环境补偿机制推进绿色经济转型的措施与应用实践；生物质能利用与产业发展等。

（2）水环境管理与水污染治理专题 
牵头单位：中国环境科学学会水环境分会
会场主席：郑丙辉（中国环境科学研究院副院长）

征文及研讨的主要议题：新型水环境管理体系探索与实践；污染治理与再生利用新技术和关键装置开发与示范；水污染防治技术创新与产业升级在新城镇化建设中应用与实践；饮用水保护、应急预警技术；水系生态环境质量评价指标体系研究；河流水资源利用与水污染防治理论与技术；湖泊水库生态环境保护理论与技术；农村水污染控制新技术与产业发展（畜禽养殖污染、农田面源污染、村落污染、水产养殖污染）；水污染防治中环境友好型产品的研发与示范。

（3）空气质量管理与大气污染综合防治专题
牵头单位：中国环境科学学会大气环境分会

会场主席：柴发合（中国环境科学研究院副院长）

征文及研讨的主要议题：空气质量管理决策支撑技术与平台；大气污染物区域传输与环境空气质量评价技术；新型城镇化过程中城市群大气复合污染预测技术；区域大气污染与空气质量管理体制、机制与对策探索与实践；大气污染物排放清单与源谱技术及数据平台；细颗粒物（PM2.5）污染物控制技术；挥发性有机污染物控制技术；燃煤电厂、水泥、钢铁、有色、石化等行业多污染物控制新技术；移动源污染控制新技术；大气污染控制新装备、新材料等。
（4）固体废物污染防治与产业发展研讨会
牵头单位：中国环境科学学会固体废物分会

会场主席：胡华龙（环境保护部固体废物与化学品管理技术中心研究员）

征文及研讨的主要议题：固体废物管理及污染控制的新理论与实践；城镇化中固体废物污染控制、综合利用及产业发展；城市医疗废物、危险废物、进口废物污染防治技术及产业发展；工业固体废物综合利用技术开发及其产业化；生活垃圾无害化处理技术与管理政策；产品类废物-电子废物无害化利用和产业发展；生物质废物-餐厨废物综合利用及环境管理、污泥处理处置技术与管理政策。

（5）环境影响评价技术与管理专题
牵头单位：中国环境科学学会环境影响评价专业委员会
会场主席：梁鹏（环境保护部环境工程评估中心总工程师）

征文及研讨的主要议题：规划环境影响评价的理论、技术、方法与实践；规划环境影响评价的管理机制与程序探讨；规划实施可能对主要环境保护目标及重要环境敏感区域的影响分析；新型城镇化战略目标与城市总体规划环评；环境影响评价与“最严格水资源管理制度”、“生态红线”等要求；重大不良环境影响的预测、分析与评价及预防或者减轻不良环境影响的政策、管理或者工程技术等措施；生态文明建设与环评制度的创新；地理信息化系统在施工期环境监理和“三同时”验收中的应用；推进制度化建设，增加生态补偿的有效性；水利水电开发中河流连通性恢复及保障；流域区域生态环境保护管理机制；环境影响评价信息平台与信息公开。

（6）环境健康与环境风险评价专题
牵头单位：中国环境科学学会环境风险专业委员会

会场主席：许振成（环境保护部部华南环境科学研究所副所长）

征文及研讨的主要议题：环境与健康风险管理支撑技术；环境风险交流机制；不同类型环境健康风险的阻断、控制、防范和预警技术方法；环境事件健康与生态风险评估、应急处置技术；生态风险的机理研究、评估和预测模型和方法；大气污染的健康与生态风险评估、流域水污染与环境风险评估技术与方法；重点行业痕量重金属、有毒有害有机污染物、持久性污染物、环境激素、放射性物质等特征污染物排放的环境生态风险评价技术。

（7）重金属污染防治及修复技术研讨会 

牵头单位：中国环境科学学会重金属污染防治专业委员会

会场主席：曾庆轩(北京理工大学教授)

征文及研讨的主要议题：国内外重金属污染综合防治法规、政策措施；土壤、水、大气环境重金属污染治理及修复技术；重金属污染重点行业污染控制及清洁生产技术；重金属污染物迁移转化、传输规律研究；重金属污染物对人体健康的损害机理研究及健康风险评估方法；重金属污染场地修复技术和装置。

（8）环境监测与预警专题
牵头单位：中国环境科学学会环境监测专业委员会

会场主席：李国刚（中国环境监测总站副站长）

征文及研讨的主要议题：空气环境监测，包括细颗粒物监测方法及技术开发、空气颗粒物源解析监测技术方法、空气环境监测预警技术等；水环境监测，包括水环境生物监测技术、地下水环境监测技术以及水环境应急监测技术等；生态环境和土壤环境监测以及农村环境监测；环境监测信息化集成与发布技术；污染源监测，包括污染源在线监测、危险废物评价监测技术等；环境监测质量控制; 核与辐射防护技术及监测。

（9）土壤与地下水污染防治与修复技术专题
牵头单位：中国环境科学学会土壤与地下水环境专业委员

四川省地下水与土壤环境专委会 

会场主席：李广贺（清华大学环境学院教授）

刘国（成都理工大学副教授）
征文及研讨的主要议题：场地污染调查、监测预警与应急；污染场地风险控制管理；地下水污染模拟新进展；地下水勘查、评价的新技术新方法；场地污染人体健康与生态风险评估；场地风险管理平台与法律法规建设；场地污染的物理、化学、生物学及其联合控制技术;场地污染控制和修复的工程管理以及相关的应用推广;金属矿山开采区污染土壤的现状与生态修复技术;地下水与土壤环境调查成果交流；地下水勘查、评价的新技术新方法；其它地下水与环境相关的研究领域；场地修复的商业模式与应用。

（10）低碳技术与新能源发展专题
牵头单位：四川大学

会场主席：谢凌志（四川大学新能源与低碳技术研究院副院长）

征文及研讨的主要议题：绿色低碳清洁能源发展趋势及产业化；低碳技术与经济转型；绿色、低碳、清洁能源的技术研究和应用；新能源、低碳技术研究开发与产业发展；新城镇化新能源规划及产业化研究；核能源技术与辐射防护技术。

（11）节能减排评价与政策专题
牵头单位：四川大学、清华大学
会场主席：王洪涛（四川大学建筑与环境学院副教授）

温宗国（清华大学环境学院副教授）
征文及研讨的主要议题：节能减排政策目标与潜力分析；产品和技术的节能减排评价；循环经济评价与政策；产品碳足迹与碳排放评价；产品水足迹与环境足迹评价；生命周期清洁生产评价；产品生命周期生态设计；绿色采购与绿色供应链管理；生命周期评价方法与数据库。

（12）环境信息化与环境监察专题
牵头单位：中科宇图天下科技有限公司

会场主席：姚  新（中国环境科学学会特邀常务理事）

征文及研讨的主要议题：环境信息标准及相关技术规范理论与实践；环境数据资源化的研究、天地空一体化全方位环境监测体系构建；环境数据、业务模型的应用；基于大数据的环境数据中心的研究创新与应用；环境监察执法建设模式的探讨；大监测体系的构建；环境监管数据统一格式的“云”存储、交换与推出；基于“云”计算与“物联网”的数字智能化平台多级运维；“云”的信息推送与环境监管政务流程及环境监管决策；“云”计算、“物联网”与环境保护目标考核落实及环境精细化监管；环境信息公众服务研究。

（13）节能环保新技术新产品及服务政产学研供需交流专题
牵头单位：中国环境报社

会场主席: 翟滨(中国环境报社宣传策划部主任)
主要内容有：最新节能环保产业及规划政策解读；环保科技成果转化新机制与案例分析；合同环境服务模式与案例分析;流域、区域、城市综合环境服务模式探索与实践；节能环保投融资服务探讨与合作；节能环保产业基金与应用；节能环保新技术、新产品、新工艺、新服务信息发布；政产学研对接、治理技术、产品、服务供需见面。

4.建设美丽中国的科技、产业与经济论坛
论坛征文及研讨的主要议题有：绿色、循环、低碳发展；建设美丽中国的科技、产业与经济；绿色GDP、循环经济与生态文明建设的理论与方法；绿色经济在经济结构转型中的应用与实践；生态文明建设在产业升级中的应用与实践；雾霾问题的挑战与应对；资源节约型、环境友好型社会建设的理论与实践；生态环境保护与可持续发展；走向生态文明新时代的环境科学技术趋势与使命；走向生态文明新时代的环境教育新使命；美丽中国的新天府——挑战、机遇与未来。 

5.中国环境科学学会第七届理事会第三次全体会议
根据理事会工作安排，年会期间将召开“第七届理事会第三次全体会议”，会议围绕“我国新型城镇化的环境对策”的主题开展咨询研讨，为国家的环境保护政策建言献策，同时还将研究学会工作的有关事宜。

6.全国环境科学学会秘书长工作交流会 

全国各省、市环境科学学会工作经验介绍及总结交流。

7.优秀环保技术和产品推介展览展示及项目合作推介洽谈会
年会期间将举办新技术、新产品与新仪器成果展览展示活动，同期召开环保科技成果推广与项目合作推介洽谈会，推广优秀环保技术和成功经验。

五、会议形式 

会议将安排大会特邀报告、分会场专题交流、专题论坛、墙报交流、成果展示等学术交流活动。

六、论文征集与出版

1.请按照本次年会征文及研讨的内容提交论文，论文摘要不超过500字，全文不超过5000字，每位作者的应征论文不超过1篇，所投稿件应符合中国环境科学学会2014年学术年会征稿要求，如与相关要求不符，主办单位有权删改。年会论文集将正式出版发行。

2.优秀论文评选。2014年学术年会鼓励广大科技工作者投稿优秀论文，学术委员会将组织专家认真评审，从所有投稿论文中评选出3%的优秀论文，在年会期间对评选出优秀论文的作者颁发“中国环境科学学会学术年会（2014）优秀论文奖”。

3.论文提交的电子信箱为：cep@vip.163.com，征文截止日期为2014年5月10日（注：不参会代表被录用的投稿论文收取600元版面费）。

4.所有应征论文审定结果可在投稿电子信箱中查阅。

七、报名方式

通过中国环境科学学会学术年会交流平台http://www.csesam.org网页进行网上注册或者填写“中国环境科学学会2014年学术年会论文提交及参会报名表”。

八、会议相关信息

1.本次年会的正式会议通知将于2014年6月发出。

2.年会收取会议注册费，同时对参加年会的理事及本会会员及学生给予优惠。

3.更多信息将在本会年会网站上公布。

4.年会官方网站：www.chinacses.org   www.csesam.org

5.有关论文征集及年会筹备工作的具体事项请直接与学术年会组委会联系。

附件二：

2013年学术年会简要回顾
2013年学术年会8月1-2日在云南省昆明市召开，会议的主题是：环境科技创新与生态文明建设。主要内容有：1、2013年学术年会特邀主旨报告会和专题研讨会；2、2013海峡两岸环保高层专家论坛暨两岸四地环保论坛3、全国环境科学学会秘书长工作交流会；4、优秀环保技术推介展览展示5、颁发“中国环境科学学会学术年会（2013）浦华环保优秀论文奖”、“马塔切纳青年优秀论文奖”。
环境保护部吴晓青副部长、云南省刘慧晏副省长、中国环境科学学会王玉庆理事长、中国科协党组成员沈爱民等领导出席开幕式并做了重要讲话。中国科学院副院长、中国科学院院士丁仲礼，中国环境科学研究院原副院长、中国工程院院士段宁，哈尔滨工业大学副校长、中国工程院院士任南琪，环保部科技司司长赵英民，环境保护部污染防治司司长赵华林等专家和领导分别作了主旨报告演讲，15个专题研讨会共有约300名从事国家重大课题研究的专家学者作了报告，集中介绍了相应领域的技术进展。全国环保界专家学者近1700人参加了本届年会。
中国政府网、环境保护部官网、新华社、中国环境报、科技日报、中国网、光明网、云南电视台、昆明电视台、新浪网、搜狐网、网易网、腾讯网等近50家媒体单位对会议进行了宣传与报导。
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2013年学术年会主会场                     优秀论文颁奖
附件三：
成都市简介
成都自古享有“天府之国”美誉，是一座有三千年左右的建城史、近一百五十年建都史的历史文化名城，是我国全国文明城市、国家环境保护模范城市。成都位于四川中部，四川盆地西部，成都全市平均海拔505.9米，最高峰位于大邑县和阿坝州交界处的西岭雪山主峰大雪塘峰（苗基岭），海拔5353米。成都属于亚热带季风气候，年均气温16℃，夏季最高气温一般不会超过35℃，冬季最低气温一般大于-4℃，阴天较多，空气相对潮湿。
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