                  南京工业大学浦江学院 简介
    南京工业大学浦江学院是1998年底江苏省首批获准成立的公有民办二级学院，2005年5月经教育部批准转设为本科独立学院。经过18年的艰苦努力，浦江学院取得了良好的发展业绩，赢得了社会各界的广泛关注和美誉。2013年12月，百年名校南京工业大学和著名跨国集团泰国正大集团缔结全面战略合作、联手共办浦江学院协议，组建了学院新的董事会、校领导班子和教学、服务、管理等组织构架，揭开了浦江学院持续发展的崭新一页。 


    学院以“因梦想而伟大， 因学习而改变，因行动而成功”为校训，信守“边学边用、学用结合”的“工本位”办学理念，依托正大集团的国际化优势，注重国际化视野培养，与国际著名企业精英共同制订培养方案，国外名校博士授课、跨国企业专家高管面授、选派学生至国外高校交流、设立跨国企业实践基地，推行办学国际化、素质全面化、课程职业化、教学网络化的创新模式，致力于培养“国际化、高情商、高修养、技能型、创新型”的中高级应用技术与管理人才。
学院坚持以教师队伍建设为核心，精心打造了一支来自国内外著名高校及大中型企业的优秀教师队伍。学院聘请南京工业大学等名校的专家教授与正大集团等国内外著名企业的企业家导师组成的专业建设指导委员会，建立学生实验、实训实践基地；配备数字化的图书馆，实行开放式管理；在学生管理上，教育学生“学会做人、学会求知、学会竞争、学会工作”，着重培养学生的自我管理能力、职业创新能力和社会活动能力。


    学院下设土木与建筑工程学院、机电学院、移动网络学院、公共管理学院、商学院、国际酒店与饮食文化学院、艺术设计学院、语言学院、汽车服务与管理学院、公益慈善学院等11个二级学院，设置32个专业（含专业方向），涵盖工、经、管、文、艺等学科，形成了多学科综合配套、协调发展的良好格局。
学院重视教学资源的合理配置和持续优化，不断完善办学的软硬件条件，南京市溧水主校区，占地800亩，由国内外知名建筑设计单位负责规划、设计，同时按大学办学标准改造修建江宁校区，使学院拥有齐备的教学、实验、实践设施，完善的住宿、餐饮、商业等服务系统。学院将成为环境幽雅、景色优美、基本设施先进、办学条件精良的学生求学、深造的理想场所。

联系人：李老师
电话：025-66205029
邮箱：pjxyzhaopin@163.com
网址：http://www.njtech.edu.cn
地址：南京市江宁区汤峰路96号

                浦江学院土木建筑学院 特聘骨干教师招募
    

南京工业大学浦江学院下属土木与建筑工程学院，八个专业，均设有特聘岗位，现招募学科（专业）带头人，兼职、全职均可，全职优先。欢迎有志于应用型本科人才教育事业有识之士，包括刚退休或即将退休、身体健康、副教授以上资深专家，踊跃报名接洽，双师型人才优先。
1）土木工程
2）建筑环境与能源应用工程
3）给排水科学与工程
4）交通工程
5）建筑学
6）工程管理
7）物业管理
8）工程造价
报名资料请发至邮箱1946757808@qq.com 

                    浦江学院土木建筑学院 招募毕业生
    南京工业大学浦江学院下属土木与建筑工程学院，八个专业，现向海内外公开招聘骨干教师，每个专业招聘硕士生1～2名、博士生1名，其中博士生作为学科带头人培养。
1）土木工程
2）建筑环境与能源应用工程
3）给排水科学与工程
4）交通工程
5）建筑学
6）工程管理
7）物业管理
8）工程造价
报名资料请发至邮箱1946757808@qq.com。 
