安徽淮南平圩发电有限责任公司
2017年度校园招聘
一、公司简介
安徽淮南平圩发电有限责任公司（简称“平电公司”）位于淮河北岸的淮南市潘集区，1984年9月建厂，隶属于中国五大电力集团之一国家电力投资集团公司，是香港上市公司“中国电力”全资子公司，属国家特大型中央企业。公司现役四台60万千瓦级、两台100万千瓦级火电机组及中电焦岗湖4万千瓦光伏，总装机容量458万千瓦，是国家电投集团旗舰企业；目前是安徽省和国家电投集团当前装机规模最大的火力发电企业，是华东地区最大的坑口电站，也是国内当前装机容量排名第5的大型火电企业。
公司现一体化管理平圩一电、平圩二电、平圩三电、中电焦岗湖光伏、中电谢家集光伏、中电合肥能源等6个国有公司和淮南电力检修公司、常华电力实业公司2个代管企业，涉及火电、光伏发电、生物质发电、综合智慧能源、电站服务等多个业务领域。

公司一期工程2×630MW亚临界燃煤机组，#1机组是国产首台600MW火力发电机组；二期工程2×640MW超临界机组是国家“皖电东送”重点工程；三期工程2×1000MW超超临界机组是国务院批准的《皖江规划》中最大的能源项目，是淮沪特高压配套的唯一1000MW级电源项目；四期工程规划建设4×1000MW级超超临界火电机组。
公司光伏、燃气等新能源发电项目已成集团公司和安徽省规模示范性发展的领跑者。其中，焦岗湖生态光伏4万千瓦工程已发电；谢家集8万千瓦光伏项目已开工建设；合肥分布式综合智慧能源--燃气四联供（电、热、冷，汽）电站项目已具备开工条件，正全力打造安徽省首个“绿色智能电力系统”和国家级分布式微电网示范项目。
公司做精做优电站服务产业，先后开辟了大亚湾、秦山、岭澳、阳江、台山等多个核电检维修市场，现维护核电机组总容量占全国在运核电机组容量39%，累计检修核电机组百余台次。        
平圩发电公司6台火电机组投产以来，企业累计发电2400多亿千瓦时，有力保障了电网安全稳定运行，促进了地方经济社会发展。公司先后荣获国家重大技术装备成果奖、中央企业先进集体、全国电力行业优秀企业、全国“安康杯”竞赛优胜企业、全国企业文化建设优秀单位、全国模范职工之家、全国五一劳动奖状等百余项国家、省部级荣誉。
三十多年来，平电公司始终践行“人才强企、团队兴业”理念，扎实推进员工素质工程建设，培养了一批经营管理理念先进、运行技能精湛、检修技术过硬的专业技术和技能人才，不仅很好地满足了平电公司生产、经营、管理的人才需要，而且还向系统内外输送了大量优秀人才，目前已向系统单位输出各类技术和专业管理人才两百余人，并产生三名全国劳模，这与公司一直以来关注员工的职业生涯规划是密不可分的。2004年以来，在历次国资委、中电联、集团公司、中电国际各类技能竞赛中多次获得团体第一名，100多人次包揽个人前3名，并涌现出一批全国和中央企业技术能手。
平电公司是国产大火电机组的发源地！

平电公司是大火电高技能人才、管理人才的培养基地！

平电公司始终秉承奉献清洁能源、服务社会公众、绿色发展理念，为全面建成中国大火电样板品牌企业而努力前行！

发展中的平电公司竭诚欢迎来自五湖四海的莘莘学子加盟，我们将竭诚为您创造广阔的发展空间！
二、招聘信息

1、基本要求：大学本科及以上学历应届毕业生，学士及以上学位，具有较强的计算机应用能力，通过英语四级及以上优先，身体健康。

2、招聘专业                    

热能与动力工程、火电厂集控运行、电气工程及其自动化、自动化、控制工程、通信工程、金属材料工程、土木工程、审计学等专业                 
3、工作地点：安徽省淮南市潘集区

4、应聘流程

4.1、投递简历

4.1.1、请将个人电子简历（word格式）投至zhaojing_pw@sina.com，邮件主题及文档名称格式：专业-院校-学历-姓名
4.1.2、纸质简历也可邮寄（仅限EMS）至安徽省淮南市潘集区平圩镇 安徽淮南平圩发电有限责任公司人力资源部 赵晶 邮编：232089

（简历包括个人自荐材料、个人简历、2017届毕业生双向选择就业推荐表、加盖学校印章的各学期成绩单、英语证书、各类获奖证书等扫描件或复印件及健康体检证明，以上材料保存在一个word文档里。）

5、联系方式

   联系人：赵晶
   电  话：0554-2192301
   邮  箱：zhaojing_pw@sina.com

