广州市设计院2021年博士后招聘简章
 广州市设计院组建于1952年，是国内首批甲级勘察设计单位。拥有工程设计建筑行业甲级，市政工程（道路、排水）、工程勘察、工程咨询等多项甲级资质，以及城市规划编制、施工图审查、房屋安全鉴定、特种设备（压力管道）设计等其他多项资质。我院2009年至今被认定为高新技术企业、广东省创新型企业，近几年连续被评定为广东省自主创新标杆型企业、广州市创新型企业。
     我院拥有五大科技创新平台，：“广东省建筑节能工程技术研发中心”、“广东省新型建筑结构工程技术研发中心”、“广州市建筑结构新技术工程技术研发中心”、 “广东省博士后创新实践基地”及本院研发中心。
     2020-2021年，拟公开招收博士后研究人员。
 一、研究领域与方向
    结合公司发展规划及拟招聘博士后研究人员研究基础和个人意愿，从以下领域选取专业与研究方向开展科研工作：
（一）新型结构
  研究方向：建筑结构。
（二）暖通空调（绿色建筑）
 研究方向：从事建筑节能新技术、新材料、新产品的开发。
（三）岩土工程
   研究方向：地基基础检测、监测、岩土工程勘察新技术开发。

二、招聘条件
  （1）具有良好的政治素质和道德修养，遵纪守法；
  （2）品学皆优，身体健康，年龄一般不超过32岁，特别优秀的放宽至35岁； 
  （3）具备全脱产在本站从事博士后研究工作的条件，并愿意出站后留本院工作。
  （4）已在国内外获得博士学历或学位（国外毕业的博士需提供国家留学管理机构认证的学历学位证明），或2020年应届毕业的博士；
    （5）具有扎实的专业背景和较强的研究经历，并取得相关科研成果；具有较强的科研能力、创新研究的潜力和敬业精神。

四、招聘流程
  按照“公平竞争，择优录取”的原则，与有关高校博士后流动站设站单位联合招收培养博士后研究人员。申请人应提供以下材料：
  （1）本人简历及个人业绩资料证明文件；
  （2）选择的研究领域方向及在该领域方向的研究思路。
  我院将对应聘人员通过面试方式进行考核，择优录取。

五、博士后待遇
  1、有竞争力的薪酬福利体系：年收入35万起。包括工资、奖金，广州市博士后生活补贴、五险一金、餐费补贴、住房补贴、生日礼金、执业资格补贴、出差补贴、其他福利补贴等，休假、工会活动等方面与其他在职职工享受同等待遇。
   出站后留在本院的，根据《广州市贯彻落实<关于加快新时代博士和博士后人才创新发展的若干建议>的实施意见》（穗组通〔2019〕42号）文件精神，广州市财政为博士后人员提供30万元的安家费。根据《关于印发<广州市高层次人才认定方案><广州市高层次人才服务保障方案>和<广州市高层次人才培养资助方案>的通知》（穗组字[2017]98号）精神，若获得中国博士后科学基金资助或国家自然科学基金青年基金资助，项目结题验收后可被认定为广州市高层次人才青年后备人才，可享受100万元住房补贴，获得举办、参加学术会议或行业峰会论坛、发表论文、出版著作资助等。
   业绩显著的，择优推荐申报广州市岭南英杰工程第一梯队、第二梯队人选，对入选第一、第二梯队的每名后备人才，市财政每年度分别予以不超过40万元、25万元的经费资助，连续资助5年。
  2、完善的培养体系：行业知名专家指导，国家及省市重点项目实践及研究平台。
  3、根据博士后研究课题需要，我院提供足额的科研经费。
  4、提供政府公租房或住房补贴（待院领导确定）。
  5、推荐申报《广州市企业博士后科研启动经费》、《博士后基金》；择优选派申请《广州市企业博士后国际培养计划》至国外高水平高校/科研院所开展学术交流；择优推荐申请国家、省自然科学基金或科技计划项目。
  6、研究成果突出的，优先列入院后备干部培养对象。

六、联系方式
      邮箱：zhaopin@gzdi.com
      邮箱主题格式：博士后+学校+姓名+学历+专业  
      联系电话：020-8713015  020-8744518
      联系人：刘小姐   刘先生

